

Біографічна довідка
делегованого представника інституту громадянського суспільства на
участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради



Пілявська Лариса Василівна

Працює: Відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради. Фахівець з питань охорони культурної спадщини.

Громадянство: Україна

Число, місяць і рік народження: 28.02.1959 р.

Додаток 3

Місце народження: с. Ново-Миколаївка, Калінінського району, Киргизстан.

Освіта: Середньо-спеціальна. Викладач дитячої музичної школи. Артист оркестру.

Науковий ступінь, вчене звання: Не маю

Володіння мовами: Українська, російська, англійська (з перекладом)

Нагороди, почесні звання: Не маю

Досвід роботи у виборних органах: 15 років.

Додаткова інформація.

Заміжня. Постійно мешкаю в м. Ірпені з 2008 р.

Маю досвід роботи в сферах культурно-просвітницької діяльності,

адміністративної роботи і підприємництва, зокрема в туризмі та краєзнавстві
В жовтні 2016 р. обрана головою Ірпінської міської організації Українського товариства охорони пам'яток історії та культури.

Членство в ІГС: з 2006-2017 р. по Громадському об'єднанню «УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ОХОРОНИ ПАМ'ЯТОК ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ»

Особисті досягнення:

Організація справи з нуля, розробка стратегічного планування роботи відділу. Через оптимізацію роботи відділу привернула потенційних інвесторів, збільшила обсяг продаж, домоглася позитивного ставлення до компанії, зарекомендувала статус надійного партнера.

Контактна інформація :

067-447-67-25 lvirpin2017@ukr.net

Можливий напрямок роботи у Громадській раді: Питання збереження культурної спадщини, пропаганда досвіду участі громадськості в збереженні та охороні культурної спадщини м. Ірпеня та селищ Приірпіння.

27.11.2017

Л.В.Пілявська

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів по формуванню
громадської ради при
виконавчому комітеті Ірпінської
міської ради

Ірпінська міська організація
Українського товариства охорони
пам'яток історії та культури


08203, м. Ірпінь, вул. Героїв 21-В
01015, м. Київ, Печерський район,
вул. Лаврська, буд. 9, корпус 19.
тел. 067-447-67-25

Мотиваційний лист

Звертаємося з проханням вашої згоди щодо участі в установчих зборах з обрання складу Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради Пілявської Лариси Василівни – Голови «Ірпінської міської організації Українського товариства охорони пам'яток історії та культури».

Пілявська Лариса Василівна працює в відділі культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради на посаді - фахівця з питань охорони культурної спадщини. Має досвід у адміністративній роботі і підприємництва, зокрема, в туризмі та краєзнавстві. В жовтні 2016 р. обрана Головою «Ірпінської міської організації Українського товариства охорони пам'яток історії та культури».

Необхідність увійти до складу громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради покликана потребою реалізувати свій досвід роботи в сферах культурно-просвітницької діяльності. Через оптимізацію роботи в питаннях збереження культурної спадщини, пропаганди досвіду участі громадськості в збереженні та охороні культурної спадщини м. Ірпеня та селищ Приірпіння, домагатися позитивного ставлення до культурної спадщини, привнести сучасного подиху щодо використання культурного ресурсу в сучасному розвитку міста та селищ Приірпіння та на майбутнє.

Голова ІМОУТОПК  Пілявська Л.В.

27.11.2017р.